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M A=K
T MATIRSS Y MEEA
P AEEE AR (CH: M)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
Oty AR 48l
200,0002%501x 122 12,000
203 LRF=&b| 1,000 1,000
03 AIHZ=XALFAIL| 1,000 1,000
OMSEHHE HRF=H 1,000,000 1,000
2s+ZHIMS 116,000 60,000 56,000
= 5,333
= 110,667
401 AlEBIZ R0 116,000 60,000 56,000
= 5,333
= 110,667
01 Al&HI 116,000 60,000 56,000
OE54 HHIAIE(482)
48=%2,000,0002 96,000
= 5,333
= 90,667
OEs+ =HEHIAY
107442, 000,000 20,000
gs+ S AEE Y HY 5,050 0 5,050
= 2,525
& 757
= 1,768
401 AlEBIZ S| 5,050 0 5,050
= 2,525
& 757
z 1,768
01 AlZHI 5,050 0 5,050
OEs4+ S g ¥ MY
10=2+505, 000 5,050
= 2,525
& 757
= 1,768
SO FHIALY 42,000 20,000 22,000
401 AlEBIZ S| 42,000 20,000 22,000
01 Al&HI 42,000 20,000 22,000
OLH= ZHIAY 2,000,0002x11 22,000
O(218)=H+ FBIA
2,000,000210 20,000
O0i2= JUIAMS 66,000 66,000
401 AlEBIZ S| 66,000 66,000
01 Al&HI 66,000 66,000
Ol ZHIAY 34 A%22,000,0002 66,000
S0HAE =EHTHIALY 900,000 1,150,000 A250,000
401 AlEBIZ S| 900,000 1,150,000 A250,000
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2A:
R{ZH
[== R NS

o
ool

S - B - BRI(SI) - HIRARY - BAS

Ojl st

Sl
Ol &F

HoH W

17,259
9,036
21,084

402 SIF A0

r
:

EUN AT

47,379
17,259

9,036
21,084

13,029

47,379,000

EUN AT

47,379
47,379
17,259

9,036
21,084

13,029

1

36,135
10,841
25,294

AN\46,875

M 1

36,135
10,841
25,294

AN46,875

36, 135,000&

1

36,135
36,135
10,841
25,294

N46,875

200,000
200,000

200,000

401 Al&d

=]

Y

200,000
200,000

200,000

01 Al&Hl

OJIERDINE L= TZAIH(10ha)

200,000,000

S

200,000

200,000
200,000

200,000

=IHIIAE K&

oMW

5,708,255
3,158,296

764,989
1,784,970

6,126,984

A418,729

IR

H oW

3,744,550
1,872,275

561,683
1,310,592

3,736,376

402 2IZHX=01 A

H oW

3,744,550
1,872,275

561,683
1,310,592

3,736,376

3,744,550

3,736,376
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SN A
HE: NANHSH U MEEH

el SOIRIIA KR

4l

HEE

SN - - (310) - HIRA - BYS Ofl b O ko HRZ2
OZULRI13I1(25ha) 43,392,0002 43,392
2 21,69
[= 6.509
= 15,187
O=IHI| A2 (130ha)
352,606,000 352,606
2 176,303
[= 52,891
z 123,412
OXRILIRIFR|( 105ha) 182,246,000 182,246
2 91,123
= 27,337
= 63,786
OZZ X ZH121(500na) 866,538,000 866,533
2 433,269
[~ 129,981
z 303,288
OY=ZHIHA (450na) 781,056,000 781,056
2 390,528
[= 117,158
= 273,370
OAHZ018 2213271 (400ha)
1,518,712,000 1,518,712
2 759,356
= 227,807
= 531,549
REEEESIE ] 271,220 271,200 20
2 135,610
[~ 40,683
z 94,927
402 DIZFXH20( ™ 271,220 271,200 20
2 135,610
[~ 40,683
z 94,927
03 BIZFRIEFAFI] 271,220 271,200 20
ODIMXIMZE 2=9+322((100ha)
271,220,000 271,220
2 135,610
[= 40,683
z 94,927
RN TENE ST 1,513,333 1,49%,668 16,665
2 1,059,335
[= 136,200
= 317,798
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2|
L MENESS o MEE
J

Co=IFRIIMY X

4l

SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
402 DIHAH=0[H 1,513,333 1,49,668 16,665
= 1,059,335
o= 136,200
= 317,798
03 DIZIETALY 1,513,333 1,496,668 16,665
OHNE ARIHHEER T
1,513,333,000 1,513,333
= 1,059,335
[ 136,200
= 317,798
ZBARIDIRI| (AR} 25,800 25,410 390
= 13,150
[ 3,79
= 8,855
101 o1 24] 25,300 24,910 390
= 12,900
[ 3,720
= 8,680
04 JIZHI2Z XS 25,300 24,910 390
O£ PRI K& ZAF 24,800
WE= 80, 240242202+ 1 17,653
= 8,826
[ 2,648
= 6,179
O=xt=g 80,2402 x40 * 13 3,210
= 1,605
[ 482
= 1,123
09I K= 80,2402 %1121 883
= 442
[ 132
= 309
0=201012 21,745,04021%4 . 5% 979
= 489
[ 147
= 343
0228 21,745,0402%3. 545% 771
= 386
[ 115
= 270
BIREE 770,862 %12.95% 100
= 49
[ 15
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SN A=
M AR L MEHEA
EHel: =IHRIIAY KIS (ESE:E))
SA - B O9(3) - NISAR - BaS Ol &b e e
= 3%
=3k 21,745,0402%1.75% 381
= 191
< 57
= 133
0AHHEE 21,745,040 1.0% 218
= 109
< 3
= 76
0oHMEH| bl 605,00024* 13 605
= 303
< 91
= 211
OussEat| 500,0002% 13 500
= 500
201 LB 500 500 0
= 250
< 75
= 175
01 AFRZ2IH] 500 500 0
O= )| K2 ZAFE JIEFZEH
50,00024%102 500
= 250
< 75
= 175
SBAMIRI(EIRIIHES) 153,352 212,330 N\58,978
= 77,926
< 22,628
= 52,798
101 QI2AH] 130,216 174,740 N4 524
= 66,358
< 19,157
= 44,701
04 JRHI2ZSES 130,216 174,740 N4 524
O=IPRIIHES Q14| 127,716
0122 88, 2402 *2002L x5 88,240
= 44,120
< 13,236
= 30,884
0=t 88,2402 x40 U x5 17,648
= 8,824
o 2,647
= 6,177
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A A=K
T AERSE L MEEA
Rl = RIIAR X7 CEEE))
SH - BB S2I(3) - KIRA - BES Ol b e HmE=
= 5,000
o= 1,500
= 3,500
202 044l 1,800 1,800 0
= 900
o= 270
= 630
01 2U0dI 1,800 1,800 0
O RIIHEE Al A=
90,000&#221%10& 1,800
= 900
o= 270
= 630
405 Kt SH| 2,200 5,500 23,300
= 1,100
o= 330
= 770
01 AL =S FSHI 2,200 5,500 23,300
Ot R (AMXIE) 1,100, 000&*2CH 2,200
= 1,100
o= 330
= 770
aa—=1=pN| 4,425,876 4,157,935 267,941
= 477,334
o= 212,489
= 3,736,053
A0 & MoEs 2,996,300 2,706,856 289,444
101 21| 2,690,240 2,549,078 141,162
04 JI2H2EXNSES 2,690,240 2,549,078 141,162
OLIZ2ZAIZ 214H| 2,690,240
0ol=s 80,2402%10001%2002 1,604,800
O=Xt==¢& 80, 240R% 1000129 232,6%
Isgae=sg
80,240 3*10021%362* 150% 433,2%
0AX == 80,2402%10001x8 64,192
0=2eIHz 2,334,984 ,00024%4 . 5% 105,075
0HLEE=R 2,334,984,00021%3. 545% 82,776
0L QIEDIQUATEE
82,776,0002*12.95% 10,720
0UEZE= 2,334,984,00024%1.75% 40,863
MHEE = 2,334,984 ,00024%1.0% 23,350
022X N B AL S
2,334,984,0002+0.32% 7,472
2RI 2 600,0002 100! 60,000
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17,556

8,000
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8,000

14,559

14,559

14,559

Ojl st

i

7,029

By

H

7,359
17,556
17,556

7,029

i

By

H

7,359
8,000
3,200

i

3,360
8,000
3,200

rH

i

3,360
8,000

H

8,000
3,200

i

3,360
14,559

H

5,824

2,620

i

H

H

14,559

5,824

2,620

i

H

H

14,559
14,559

5,824

2,620

i

H

H

S:EE

ol

- HISAH

- ZH - H2(3)

SA

17,556,000

8,000,000&

ORIZAIPt0Iet FA2+

A El
pay |

ERIAL

14,559,000&

6,877
6,877
6,877

194,240
194,240

425,033
425,033

4,986
4,986
4,986
4,986
230,793
230,793
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R{ZH
[== R NS

o
el

Ojl st

HEE
Ofl &kl

230,793,000

230,793

230,793

425,033

EUN AT

60,000
24,000
10,800
25,200

60,000

HH W

60,000
24,000
10,800
25,200

60,000

30,000,000 x2IH 2~

HH W

60,000

60,000
24,000
10,800
25,200

60,000

HH W

56,000
19,200

8,640
28,160

56,000

HoH W

56,000
19,200

8,640
28,160

56,000

56,000,0002*1CH

EUN AT

56,000
56,000
19,200

8,640
28,160

56,000

JIHISHE N SFAI AR

oMW

8,500
3,400
1,530
3,570

8,500

oMW

8,500
3,400
1,530
3,570

8,500

OJIHett= R 2

01 AL ESFSHI
A

FAIAE

8,500,000 1CH

oMW

8,500

8,500
3,400
1,530
3,570

8,500
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A A=
M METHRISE 2 MEHEA
cher AMEEHK (SH: M2
SA - Z2 - 2A(3H) - MPA - BES Oil &k %g% Hws2
SHEESE MS2ZAY 60,000 0 60,000
= 24,000
= 10,800
= 25,200
405 RHAHE=H| 60,000 0 60,000
= 24,000
[ 10,800
= 25,200
01 XL ESFEHI 60,000 0 60,000
OSHEEE A=ER01IHet £X
60,000,000 60,000
= 24,000
[ 10,800
= 25,200
LHEIYis 910,799 522,249 388,550
= 545,210
[ 109,503
= 256,086
AURTHESE X 249,431 259,560 210,129
= 190,960
= 17,469
= 41,002
401 AlEBIZL 2! 249,431 259,560 210,129
= 190,960
(= 17,469
= 41,002
01 Al&HI 223,071 233,200 210,129
OISR HEEY ToH DA MHAIE(E
Z, IkY)(2002) 19,909,000 19,909
= 15,051
(= 1,626
= 3,232
OSeIetZ 2 I(70ha) 72,201,000 72,201
= 55,336
(= 4,984
= 11,881
OALSR HEEY 0l LIS 3=AH40ha)
114,165,000 114,165
= 87,498
[ 7,880
= 18,787
O&sxels =& (300014)
16,796,000 16,7%6
= 12,873
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SN A=
M AR L MEHEA
el AHEEHE (2] &)
SA - B - S9I(E) - RN - BaS ol b HIDZS2
= 1,159
= 2,764
02 22l 25,000 25,000 0
OALR TH&SY 22/
25,000,000& 25,000
= 19,160
< 1,726
= 4,114
03 Al&=2CHYI 1,360 1,360 0
OAUR THASY Sl 20
1,360,000& 1,360
= 1,042
< %
= 224
AHSDC0|SEE A 2Y(WESHISES) 23,820 23,450 370
= 11,910
o 3,573
= 8,337
101 QI2AH] 23,820 22,9% 826
= 11,910
o 3,573
= 8,337
04 JIZHHI22 IS 23,820 22,9% 826
OMEEY 2o0ISEH 23,820
0l 80,2402 %101%212 17,011
= 8,506
o= 2,551
= 5,954
0=t 80,2402 %101x44 3,531
= 1,766
o= 530
= 1,235
0AX == 80,2402 %101x10L 803
= 402
o= 120
= 281
0=eiia 21,885,50024%4 . 5% 985
= 493
o= 148
= 344
022 21,885,5002%3. 545% 776
= 388
o= 116
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A A=K
T AERSE L MEEA
o MY S (HHe M=)
SN - B S2(B)H) - NRAY - BES Ol bl b F{ImE==T
= 272
0EILALE 776,00024%12.95% 101
= 51
o= 15
= 35
0UEEE 21,885,5002*1.75% 383
= 192
& 57
= 134
0AHHEE 21,885,50020%1.0% 219
= 110
o= 33
= 76
02E2 HA 11,0002 n
= 2
o= 3
= 6
QB GI SEHA| 52,410 5,518 46,892
= 27,771
o= 7,290
= 17,349
401 AIEHIZ 208 52,410 5,518 46,892
= 27,771
o= 7,290
= 17,349
01 Al&HI 52,410 5,518 46,892
OZAMIINON0IE KI&2HAI(30ha)
24,000,000 24,000
= 12,525
o= 3,362
= 8,113
OZYUEI2| SH(LIRFAL
4,636,000 4,636
= 2,866
o= 510
= 1,260
Oal2Ltgt SHI(XIAH)
3,477,000 3,477
= 1,787
o= 506
= 1,184
Obl=dEE SHI(KIAEH)
11,071,000& 11,071
= 5,778
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SA: A=
M METIRSE & MEEd
el AHEEHE (2] &)
SA - B - G9I(3I) - NIRAY - BaS Ol st b ClimEE)
= 1,588
= 3,705
OJIEt oS ZHI(KIAZH)
9,226,000 9,226
= 4,815
o= 1,324
= 3,087
ARITHOHL K| EO|(ArIHEH SO 2T (Z4A) 303,400 149,400 154,000
= 151,700
o= 45,510
= 106,190
101 21| 300,280 147,840 152,440
= 150, 140
o= 45,042
= 105,098
o4 JI2tHI2Z2 XS E 300,280 147,840 152,440
O0IERISH(1221) 300,280
(k=== 80, 24024 12012232 214,723
= 107,362
== 32,208
= 75,153
O=xt==g 80,2402 %1201x47 45,256
= 22,628
== 6,788
= 15,840
0AXt=S 80,2402 %1201%12 11,555
= 5,778
== 1,733
= 4,044
0=z 254,743,700 4. 5% 11,464
= 5,732
== 1,720
= 4,012
0HZEE 254,743, 70023, 545% 9,081
= 4,516
o= 1,355
= 3,160
&I IQYEH 9,030,6642%12.95% 1,170
= 585
o= 176
= 409
0NEZE 254,743, 7002 1.75% 4,459
= 2,230
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DA MRI=XID
mE: NENEISH 2 MR
ool SIS S A (CHel: X 2)
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
< 16,469
= 38,430
SHAMY SF2c 277 262 15
= 138
= 42
2 o7
202 O 277 262 15
= 138
= 42
2 o7
01 =ZLHHbI 277 262 15
OSTHaty SSae|(204)
277,000& 277
= 138
= 42
2 o7
MHESANSA 2,850 2,850
201 B2 EH| 2,000 2,000
01 At 2,000 2,000
OB 28 52 24842
500,000 x4 2,000
301 LBtEES 850 850
14 JIEt2 4= 850 850
Ot Al BD0! 24
30,0002%121%103] 300
OLIRIFIE JIEHRH 4D 2t
50,0002 %52 250
OALILTHES 411 2o
100,0002 %324 300
Kol ol EIHALS 250,000 225,000 25,000
401 AIZHIZL R0 250,000 225,000 25,000
01 AlZ2H| 250,000 225,000 25,000
OTHEH 0l AL (1752)
250,000,000& 250,000
SHEMEN =SS 531,000 1,180,000 649,000
= 371,700
& 47,790
= 111,510
401 AIZHIZL R0 531,000 1,180,000 649,000
= 371,700
& 47,790
= 111,510
01 Al£2H| 380,563 1,005,000 N624,437
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SA: ME=A
Hu: MATRASE U MEHLH
Pl BREUIES A CERE))
SA - B - S9I(E) - RN - BaS ol b HIDZS2
OBt Mel= =SdA
380,563,0002 380,563
= 266,394
= 34,251
= 79,918
02 Zeldl 150,437 175,000 N24,563
OBSH2F MEHE SAAI 22/H|
150,437,002 150,437
= 105,306
= 13,539
= 31,592
SiH2 ZZ 2 34,602 34,602 0
= 17,301
= 5,190
= 12,111
201 L2 EH| 2,542 2,562 A20
= 1,271
= 381
= 890
01 AtR2telH] 2,542 2,562 A20
OSTH42A ST QAT HX|
2,542,000& 2,542
= 1,271
= 381
= 890
401 AIZHIZL R0 32,060 32,040 20
= 16,030
= 4,809
= 11,221
Al2H| 32,060 32,040 20
OSTHA2HK| &2 (120ha) 32,060,000 32,080
= 16,030
= 4,809
= 11,221
ZletE S Aot 28,000 26,000 2,000
= 14,000
= 4,200
= 9,800
301 B2 NS 28,000 26,000 2,000
= 14,000
= 4,200
= 9,800
142 d= 28,000 26,000 2,000
Ozlstd ST Mat 400,000 %70ha 28,000
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U
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i
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445,338

H
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9,600
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10,000,000 *30km
50,000,000
300,000 1072

9,0002/+401+80A!
200,002 #4021+ 122

£ HXIE0ID| MY

01 AFR2t2IH]

01 2LHOAI

01 AFR2t2IH]
F

401 AIEHIZL20H
01 Al&H|

202 O

S4&Z JHEFLI

30
0H
[0
M0
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3,600
960
500
400
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SN
X XH -
(e

o
chgl:

HEE

2A - Z3H - A(3) - MRAKY - BES Oil &l Ol AFou HlwsEZ
OXlglatseld AHEHIE Al RX2tel]
150,0002%12% 1,800
401 AIEHIZ 208 170,000 220,000 250,000
01 Al&H| 170,000 220,000 250,000
OS&t2 EHD| 70,000,0002 70,000
Osatz2 L 0|3E Al 100,000,0002 100,000
AT A (XH2) 1,210,000 864,000 346,000
s 847,000
< 181,500
= 181,500
401 AIEHIZ 208 1,210,000 864,000 346,000
s 847,000
< 181,500
= 181,500
01 Al&H| 1,202,376 858,556 343,820
OUSAEAIA (2t 2 5)
281,642,800 *2.5km 704,107
s 492,875
< 105,616
= 105,616
OUS AL (MEXFAT)
332,179,330&*1.5km 498,269
s 348,789
< 74,740
= 74,740
03 AIE=2CHYI 7,624 5,444 2,180
OUS AL A (2tH) 28|
708,572,000 &*0.63% 4,465
s 3,125
< 670
= 670
OLUTAEAI (A2EISIAT) 2CHY|
501,428,000 &*0.63% 3,159
s 2,211
< 474
= 474
ASAIL(HE (HEAIY) 304,010 308,3% A4,386
< 229,500
= 74,510
101 o124 64,010 62,396 1,614
o= 25,500
= 38,510
04 JI2N2EXNSES 64,010 62,396 1,614
oY@ AY|(HEAIY) 64,010




SN A=
HE: AURRSH 2 MEHEH
C9: QT AlA (CHo|: X2
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
=] 80,2402*301%190 45,737
= 25,500
z 20,237
(ESES= 80,2402 *301%402 9,629
0AXt=S 80, 24024%301x92! 2,167
0=2A= 57,532,080 %4 .5% 2,589
0AYLE 57,532,0802%3. 545% 2,040
BIIREE 2,039,5102%12.95% 265
0UEEE 57,532,0802*1.75% 1,007
0AHTHEE 57,532,0802%1% 576
401 AlEHIZ 20| 240,000 246,000 6,000
= 204,000
z 36,000
01 Al&H] 240,000 246,000 6,000
OLUT DA (F&H 6,992, 40024+ 10km 69,924
= 59,462
z 10,462
OQUTPXIY2H(F & 170,076,00024* 1km 170,076
= 144,538
z 25,538
NNEEECEE 62,018 9%, 900 N32,882
= 24,807
= 11,163
z 26,048
101 oI2AH] 42,855 83, 142 A0,287
= 17,141
== 7.714
z 18,000
04 D2 EEES 42,855 83, 142 A0,287
OAFALEHE ZH0l| 24 EH Q124H| 42,855
0=z 80,2402 % 12823 30,813
= 12,325
== 5,546
z 12,942
0FXt=g 80,2402 x26U*3H 6,259
= 2,503
== 1,127
z 2,629
0AX == 80, 240262 *3H 1,445
= 578
== 260
z 607
0=pigi2 38,515,20024+4. 5% 1,734
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SN AY=XID
HE: o

[m=)
o
ool Qe

SR (ESRSE))
SA - BB BRI(E) - IRAY - BES ofleso e HIDE
APALENE A RAXIS AEHRAL 70,100 0 70,100
= 34,650
< 17,325
= 18,125
201 er=3| 800 0 800
01 At 800 0 800
OLALERFH RIS X S E =l ¢
100,000 *4Q1x23] 800
401 AIZHIZL R0 69,300 0 69,300
= 34,650
< 17,325
= 17,325
01 AlZ2H| 69,300 0 69,300
OATAIEHZ R eI XS AEZRAL 2
700,000 *99 2 69,300
= 34,650
< 17,325
= 17,325
KHATHoH AAIE L=+ 40,000 0 40,000
401 AIZHIZL R0 40,000 0 40,000
01 AlZ2H| 40,000 0 40,000
OLHALER TS & S5+
20,000,000 %274 A 40,000
SAMMF IS SF Lo HZA 45,500 45,500 0
= 26,000
< 5,850
= 13,650
402 BI2tA=01H 45,500 45,500 0
= 26,000
= 5,850
= 13,650
02 BIFXHEAIE 2 (01 TH) 45,500 45,500 0
OSMIMF IS SBUHMS A
45,500,000 * 144 45,500
= 26,000
& 5,850
= 13,650
sHEARE E2te] 390,946 388,942 2,004
= 29,471
& 236,428
= 125,047
=ZAg2e|(A2) (8 240,000 240,000 0
& 156,000
= 84,000
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A A=K
T MEIRSE L MEE
chel: MRS ER (2] &)
2A - Z3H - A(3) - MRAKY - BES Oil &rol %g% HlwsEZ
401 AIEHIZ 20 240,000 240,000 0
o= 156,000
= 84,000
01 Al&H| 240,000 240,000 0
OSAF2A A (7.0km) 240,000,000 240,000
o= 156,000
= 84,000
ARIMEIA S L0129 X Ared) 92,004 90,000 2,004
o= 59,800
= 32,204
101 21| 90,084 88,260 1,824
o= 58,552
= 31,532
04 JIZN22XsSE 90,084 88,260 1,824
O=MEfate|el (22! 45,042
0ol=2s 80,2402 %201x203 32,578
== 21,175
= 11,403
O=xt=g 80,2402 %201x41 6,580
== 4,277
= 2,303
0AX == 80, 24024 %201x82! 1,284
== 835
= 449
0=2%= 40,440, 96024 .5% 1,820
== 1,183
= 637
0HSEE 40,440,9602*3. 545% 1,434
== 932
= 502
0 IRS2E 1,433,63221%12.95% 186
== 120
= 66
0NEZE 40,440,960 2% 1.75% 708
== 460
= 248
OMHEES 40,440, 9602 %1% 405
== 263
= 142
0283 s dat 47,000 47
== 31
= 16
OZAlsXIZ2IJ(12 22,521
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x
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e
40
for
X
=
4T
>
e
e
0x

=2
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Ojl st

HEE
Ofl &kl

230,000

230,000

230,000

SHIOIEBAIE HIIHEH XA

H 1

145,750
94,737
51,013

145,750

H 1

145,750
94,737
51,013

145,750

145,750,000 * 1CH

M 1

145,750
145,750
94,737
51,013

145,750

EUN AT

,197,390

659,543
626,051

,911,7%

11,054,331

Ab5,856,941

EUN AT

e

,564,014

627,543
430,651
505,820

5,088,211
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At

o

02
[z
1o

I

i
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HH W

357,000
134,800
101,100
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182,456

174,544

S
e
N

=01

H oW

357,000
134,800
101,100
121,100

182,456

174,544

357,000,000&

HoHW

357,000
357,000
134,800
101,100
121,100

182,456

174,544

oMW

235,864
88,346
66,259
81,259

167,031

402 2IZHX=01 A

MW

235,864
88,346
66,259
81,259

167,031

02 QIFRH2AILE (01 HTHE)

r

235,864
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A A=K
T MEASTA & sMAE 24
=Pl JAEASNE (CH: M)
2A - Z3H - A(3) - MRAKY - BES Oil &l %g% HlwsEZ
OYrtsMAD e X4 235,864,000 235,864
= 88,346
< 66,259
= 81,259
UMBSREI|BIES 649,373 1,144,524 £495,151
= 259,749
< 194,812
= 194,812
402 Q124 X201 A 649,373 1,144,524 £495,151
= 259,749
< 194,812
= 194,812
02 QIFXHEAISEE (01X ) 649,373 1,144,524 £495,151
OsSxg & IR XA
70,976,0002 70,976
= 28,390
< 21,293
= 21,293
OgatE JIS&EHl X 83,644 ,0002 83,644
= 33,458
< 25,093
= 25,093
Ogdts M&E & ATAILXHA
494,753,000 494,753
= 197,901
< 148,426
= 148,426
ZIEHF A ASTHE 22 122,000 62,269 59,731
= 81,900
< 17,550
= 22,550
402 Q124 X201 A 122,000 62,269 59,731
= 81,900
< 17,550
= 22,550
02 QIFXHEAIEE (01X ) 122,000 62,269 59,731
ORI EHIS XA 70,000,0002 70,000
= 45,500
< 9,750
= 14,750
OELMSFHIXIZAAIS 52,000,0002! 52,000
= 36,400
< 7,800
= 7,800
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